

都是考入北大的枣庄籍寒门学子

学弟有困难 师哥帮一把

本报枣庄9月21日讯(记者 白雪岩)在和一位老师不经意的聊天中,得知“大爱枣庄”助学活动中有两名考入北大的寒门学子,同样出身枣庄农民家庭并考取北大的王善云决定帮助这两名学弟。

21日,北大研究生王善云向本报打来电话,他说目前他是研一的学生,也出身农民家庭,在考进北京大学的时候也与学弟陈平、徐

政有着相似的经历。20日,他在与老师聊天时,听说了“大爱枣庄”助学活动帮扶寒门学子的报道,想到他们家庭贫困,于是想尽自己的微薄之力帮助两名学弟。

王善云说,他出生在枣庄一个贫困的农民家庭,后来跟随父母迁到日照,当年考大学时家里也是四处筹钱给他交学费,然后顺利走进大学,接下来还要面临很多困难。王善云说,北京的

物价比家乡要高很多,那时候他在家买一袋方便面5毛钱,然而在学校就要1.5元,平日里他省吃俭用,终于熬过了那些苦日子。后来通过奖学金、勤工俭学以及假期打工,自己能够挣钱交学费,不用再向父亲伸手要钱,这让王善云无比开心。

他看到“大爱枣庄”助学活动的报道,得知陈平家庭非常困难,看到徐政的坚强乐观,他希望能对家乡的

两名师弟做点什么。王善云说,他是研究生会的一名成员,可以帮两名学弟介绍勤工俭学的机会,帮助他们解决平时生活上的困难,同时还能给他们传递一些生活和学习经验。

随后,记者把王善云的想法告诉了陈平和徐政,他俩都表示,感激这么多爱心人在帮助他们,今后他们会努力完成学业,像王善云师哥一样继续传递爱心。

枣庄学院 46 名特困生 获“移动杯”奖学金

本报枣庄9月21日讯(记者 胡修文)20日晚,枣庄学院举行迎新文艺晚会。在晚会上,46名优秀特困生分享5万元“移动杯”奖学金。

20日晚上7点,枣庄学院在操场举行迎新晚会,刚刚结束军训的大学新生表演了精心排练的节目。在晚会中间,中国移动枣庄分公司颁发“2011年度中国移动杯奖学金”,46名品学兼优的特困生上台领奖。中

国移动枣庄分公司副总经理贾继华为优秀学子颁发奖金。

据了解,为了鼓励学生特别是一些家庭经济困难的学生求学上进,创造浓烈的比拼赶超的学习氛围,从2003年起,中国移动枣庄分公司与枣庄学院联合推出了“移动杯”奖学金,资助家庭困难且品学兼优的大学生,帮助他们顺利完成学业。迄今,该奖学金已颁发7次,获奖学生300余名。

励志报告

9月21日上午,周恩来总理的侄子、青岛市关工委讲指导团团长周保章应邀到山亭区新纪元小学,为全校师生作了一场题为“为中华之崛起而读书”的励志教育报告。

报告以中国近现代革命史为主线,从一个亲人的角度深情回忆和讲述了周总理为党和人民奉献一生的感人故事,并结合当前国内国际新形势,号召广大学子学习伟人风范,追求全面发展,为中华民族的伟大复兴而努力学习。

通讯员 柴锡永 记者 杨霄 摄



山亭 1233 名大学生 获生源地助学贷款

本报枣庄9月21日讯(通讯员 朱宗峰 许来枫 王森 记者 李泳君)9月20日,为期51天的大学生生源地助学贷款工作圆满结束,山亭区为1233名贫困大学生办理生源地助学贷款720万元。

据了解,新入学大学生和在校大学生可在1000—6000元范围内自主申请贷款额度,最长还款年限为14年。山亭区教育局对大学生的贷款、还款细节进行了指导,帮助家庭困难学生及时得到资助,顺利完成学业。

金富通·尊逸 GOLDEN FORTUNE CHANCE FURNITURE

活动时间: 9月24日—10月7日

金富通·尊逸系列全新上市

盛装开业

国庆聚“惠”绝对惊喜 老顾客进店有礼

活动期间所售产品厂家让利

经理签售为您保“价”护航!



详情店内咨询

电话: 3080999 6016999

地址: 枣庄市中区建华路森博国际家居四楼南首

100%全实木家具

